
Procès-verbal
Séance du 9 novembre 2021

Etaient présents     :    Caroline Klein, Véronique Francheteau, Basile André, Louana Nicolas, Ambre Le
Diodic,  Coralie Guillory,,  Alyssa Kubiaczyk, Liam Duménil, Alban Chapleau et Taïs Rouillard,  Lya
Ancelly et Alwena Moullec

             
        

Etait excusée     :  Joël Marivain , Charlyne Blouin, Guillaume Cabo et  Arthur Le Roscouet.

Absente : Maélia Le Gouas

Pouvoirs     :   - Charlyne blouin a donné son pouvoir à Ambre Le Diodic
- Arthur Le Roscouet a donné son pouvoir à Alban Chapleau

1-mise en place du projet Hôtels à insectes

Pour rappel la fabrica on des hôtels à insectes aura lieu le samedi 20 novembre 2021 au niveau
des terrains de boules, derrière la salle des fêtes.

Nous avons demandé aux enfants de faire le point sur les matériaux qu’ils ont pu récolté chez eux
ou apporté directement au local technique.
Nous avons pu constaté qu’il  nous manquait principalement  du grillage,  des bambous et des
cage es. Nous ferons donc un appel sur panneau pocket afin d’obtenir ce qui nous manque par le
biais des Kerfournois.

Les enfants sont mo vés et se sont mobilisés pour ce e deuxième ac on CME

Voici quelques idées de fabrica ons d’hôtels à insectes :
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2-Opéra on cartes de Noël     :   

Véronique qui est membre de la commission CCAS sur la commune a proposé aux enfants de faire
des cartes de vœux ( joyeux noël, Joyeuses fêtes…), pour les personnes âgées de la commune.

Ce  projet  rentrerait  dans  le  cadre  de  leurs  souhait  de  professions  de  foi :  créer  un  lien
intergénérationnel.

Nous avons donc soumit cette idée aux votes des enfants, qui ont répondu oui à l’unanimité.

Ce projet est donc validé et doit être rapidement mis en place du fait de l’approche des fêtes de fin
d’année. Sachant qu’il faudrait environ 90 cartes de vœux et que la distributions des colis de Noël
se fera le 18 décembre.

Joël a de suite validé le projet, il ne reste plus qu’a informer les enfants de toute la commune car
nous avons besoin d’aide.

De ce fait un gabarit de carte à été fait avec des couleurs différentes. Une permanence est fixée au
vendredi 26 novembre de 16h30 à 18h30 afin de venir chercher des cartes vierges pour que chaque
enfant puisse créer sa carte de vœux chez lui.
Nous laissons libre cour à leur créativité ( peinture, gommettes, collage, coloriage…) sans oublier
une signature qui fera très plaisir aux personnes qui recevront les cartes.

Nous avons demandés à nos jeunes élus de venir ( s’ils le peuvent) ce vendredi 26 avec une carte de
vœux faîtes  de  leurs  petites  mains  pour donner  des  idées à  leur  camarade  de classe lorsqu’ils
viendront  chercher  leurs  cartes  vierges.  De  plus  pour  ceux  qui  veulent  rester  le  temps  de  la
permanence, ils peuvent emmener leur matériel ( machine de découpe, paillettes, crayons...) pour
faire des cartes sur place.

Nous demandons à ce que les cartes nous soient remises au plus tard le 10 décembre, vous pouvez
les faire passer  à Caroline par  le biais  de l’école,  nous les déposer  dans nos boîtes aux lettres
respectives ou les déposer à la mairie.

Par  précautions  pour  nos  anciens  nous  solliciterons  uniquement  les  enfants  du  CME  qui  le
souhaitent pour distribuer les colis de Noël le 18 décembre  de 10h à 12h à la salle du conseil.

Le prochain conseil aura lieu en janvier 2022, nous vous endrons rapidement informés.

Séance levée à 19h20.
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